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              În cursul zilei de ieri, o patrulă din cadrul Poliției Locale Galați, a fost sesizată despre faptul 

că doi tineri au fost agresați fizic de o persoană de sex masculin, în zona unei societăți comerciale, 

de pe strada Regiment 11 Siret. Polițiștii locali s-au deplasat la fața locului unde au depistat persoana 

indicată, care în momentul legitimării a devenit extrem de agresivă, amenințând oamenii legii. În 

acest caz, a fost solicitat sprijinul echipajului de Intervenție Rapidă, iar până la sosirea acestuia, 

agenții de poliție locală au reușit să imobilizeze agresorul, folosind mijloacele din dotare. Cel în 

cauză, împreună cu alte două persoane, au fost conduse la Secția nr. 2 Poliție Națională, în vederea 

identificării și continuări cercetărilor.  

             În acest caz polițiștii locali au aplicat un număr de patru sancțiuni contravenționale, în 

valoare totală de 8.000 lei. Trei dintre sancțiuni au fost date la Legea 61 /1991 (“pentru împiedicarea, 

sub orice formă, a organelor însărcinate cu menținerea ordinii publice de a-și îndeplini obligațiile 

de serviciu privind legitimarea sau conducerea unei persoane la sediul poliției ori al altui organ de 

stat sau de a lua măsurile necesare pentru menținerea ori restabilirea ordinii publice” și „pentru 

provocarea ori participarea efectivă la scandal, în locuri sau localuri publice”), iar o altă sancțiune 

a fost aplicată pentru încălcarea prevederilor Legii nr. 55/2020, privind unele măsuri pentru 

prevenirea şi combaterea efectelor pandemiei de COVID-19. Unul dintre cei în cauză, a încălcat 

regimul carantinei la domiciliu.  

             Din cauza comportamentului agresiv, două persoane au fost internate la Spitalul de 

Psihiatrie “Elisabeta Doamna”.  

             Pentru continuarea cercetărilor, cazul a fost preluat de organele competente. 

 

Video: 

https://www.transfernow.net/dltransfer/?utm_source=20210611wjm9EYQ0&utm_medium=EYMi

qyPW&utm_content=en 
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